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LOT #

16 3/4" LONG APPROX. 27 DWT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

1     14KT YELLOW GOLD FLORENTINE CHAIN NECKLACE,

SAPPHIRES (4 1/4" LONG X 2 1/2" WIDE)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

2     18THC.SAINT ESPRIT DOVE PENDANT IN GOLD WITH
WHITE

Estimate: 500.00 - 1,000.00

3     TIFFANY 14KT YELLOW GOLD COMPACT  APPROX. 20.8
DWT

Estimate: 200.00 - 400.00

4     THREE 14KT GOLD LAPEL WATCHES, 2 WALTHAM & 1
ELGIN

PERIOD APPROX. 4.85 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 900.00

5     7 STERLING & .800 FINE MATCH SAFES, BELLE EPOCH

Estimate: 200.00 - 300.00

6     LAVA CAMEO BRACELET, 7" LONG & ENAMEL STICK
PIN

LOT #

SAPPHIRE , APPROX. 7 1/2 DWT
Estimate: 100.00 - 300.00

7     TWO PAIR OF EAR CLIPS INC. CITRINE & PEARL &

Estimate: 50.00 - 150.00
8     COLLECTION OF VICTORIAN STICK PINS (25)

WITH GOLD FILLED CHAIN APPROX. 2
1/8" DIAM, UNMARKED
Estimate: 200.00 - 500.00

9     GENTLEMANS 14KT GOLD HUNTING CASE POCKET
WATCH

Estimate: 300.00 - 600.00

10     TWO 14KT YELLOW GOLD BANGLE BRACELETS, 12.5
DWT

APPROX. 8.8 DWT
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

11     1883 $20.00 GOLD PIECE IN 14KT GOLD BEZEL & CHAIN

FRAME 1 1/8" X 7/8" FRAMED APPROX. 6.6
DWT
Estimate: 500.00 - 1,000.00

11a    TWO ESCUDO GOLD SHIPWRECK COIN IN 18KT GOLD
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PERIOD APPROX. 6.1 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

12     SEVEN STERLING SILVER MATCH BOXES, BELLE
EPOCH

6 MEDALLIONS & BUCKET
Estimate: 500.00 - 900.00

13     OLD PAWN NAVAJO CONCHO BELT W/ TURQUOISE &
CORAL

ONYX BANGLES IN 14KT GOLD APPROX.
19 DWT
Estimate: 500.00 - 1,000.00

14     ANTIQUE PEARL & DIAMOND & CONTEMPORARY
DIAMOND &

Estimate: 300.00 - 500.00

15     MICRO MOSAIC BRACELET & BROOCH IN GOLD
FRAMEWORK

WITH MINIATURE PENNY 3/4" APPROX.
5.9 DWT
Estimate: 400.00 - 800.00

15a    14KT GOLD NANTUCKET BASKET PENDANT

Estimate: 300.00 - 500.00
16     PEARL BRACELET & PEARL & DIAMOND EAR CLIPS

SI CLARITY, I-J COLOR , 16" LONG
Estimate: 10,000.00 - 15,000.00

16a    10 CARAT  DIAMOND NECKLACE SET IN 18KT WHITE
GOLD

LOT #

WITH 14KT GOLD BUTTON HOLE CHAIN ,
NOT WORKING
Estimate: 300.00 - 500.00

17     TWO 14KT GOLD HUNTING CASE WATCHES , 1 1/2"
DIAM

2 MEDALLIONS, EARRINGS, AMETHYST
PIN, ETC.
Estimate: 200.00 - 300.00

18     CARVED JADE JEWERY INC. WHITE JADE RING, PIN,

DOLLAR, WATCH BY PONTIFA (SWISS) &
CUT OUT MEDALLION & DISC APPROX.
4.2 TROY OZ INC. WATCH
Estimate: 200.00 - 400.00

19     8 PC GROUP OF SILVER DOLLAR JEWELRY INC.
PEACE

SAFES APPROX. 3.13 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

20     19THC. SNUFF BOX, STERL. VINAIGRETTE & 2 MATCH

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
21     COLLECTION OF ANCIENT COINS

7" LONG APPROX. 10.5 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

22     18KT YELLOW GOLD & LAPIS BRACELET

APPROX. 12 DWT 1 1/4" DIAM OVERALL
Estimate: 300.00 - 600.00

23     14KT GOLD & DIAMOND MABE PEARL EARRINGS
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APPROX. 6.9 DWT BOTH
Estimate: 300.00 - 500.00

24     DIAMOND & SAPPHIRE BAR PIN & RING, FILIGREE

ON 18KT GOLD CHAIN APPROX. 6.3 DWT
Estimate: 300.00 - 500.00

25     CARVED CORAL & 18KT GOLD PENDANT

ORIGINAL BOX, WORKING CONDITION
Estimate: 200.00 - 400.00

26     14KT GOLD MEN'S LONGINES WRIST WATCH

18 DIAMONDS APPROX. 2.8 DWT
Estimate: 500.00 - 1,000.00

27     EMERALD & DIAMOND RING IN 14 KT WHITE GOLD

1 ALUMINUM
Estimate: 200.00 - 400.00

28     10 VINTAGE MATCH SAFES, SOME MARKED STERLINE

Estimate: 500.00 - 1,500.00

29     NEW YORK YANKEES SOUVENIR TEAM BALL 1957 OR
1958

POLYESTER ON FIBERGLASS BY THE
WIFE OF PRINCE MICHAEL OF GREECE
(55 1/2" TALL X 52 1/2" WIDE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

30     "HUMPTY EMPTY" BY MARINA KARELLA,
SCULPTURE

LOT #

IN SHADOW BOX FRAME (32" X 18")
Estimate: 400.00 - 800.00

31     CLIPPER SHIP DIORAMA WITH AMERICAN FLAGS

ORIG BRASS & CUPIDS BOW APRON C.
1810 SGND RS SMITH (38 1/2" T X 42" W X
17 3/4")
Estimate: 500.00 - 900.00

32     CHERRY FOUR DRAWER HEPPLEWHITE CHEST

LABELED IN VERSO MRS COOPER
MEDWAY KENT 14" X 21"
Estimate: 400.00 - 800.00

33     OIL / CANVAS 19THC. COWS AT THE RIVER, UNSGND

BRASS (35 1/2" X 82" X 25 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

34     CLASSICAL MAHOGANY SOFA C. 1810 ORIGINAL
CASTERS

1 WITH RIM REPAIR, DRILLED
Estimate: 200.00 - 500.00

35     PAIR OF 19THC. MIRROR BLACK VASES, 21 1/2" TALL

UNSIGNED (12" X 18")
Estimate: 400.00 - 600.00

36     OIL / CANVAS  AMER. SCHOOL PRIMITIVE
TOWNSCAPE

(53" X 25" X 25")
Estimate: 300.00 - 600.00

37     LATE FEDERAL ROSEWOOD PATRIARCHAL
ARMCHAIR
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ORIGINAL BRASS (7 1/2" TALL X 12" WIDE
X 6" DEEP)
Estimate: 200.00 - 500.00

38     SATINWOOD DOUBLE BIN SARCOPHAGUS FORM TEA
CADDY

NO KEY OR PENDULUM (26 1/2" T X 19" W
X 7 3/4" D)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

39     OVERSIZED FRENCH FIRE GILDED BRONZE FIGURAL
CLOCK

(RICHARD WILLIAM HUBBARD 1816 -
1888)  CANVAS SEPARATION (13" X 20")
Estimate: 2,000.00 - 6,000.00

40     OIL/ CANVAS RW HUBBARD, 1885, LANDSCAPE WITH
BARN

CARVED SPLATS
Estimate: 600.00 - 1,000.00

41     SET OF 4 NEW YORK CITY FEDERAL CHAIRS, ORIG.
SEATS

SPLATS, 1 REUPHOLSTERED 32" X 18" X
18"
Estimate: 300.00 - 600.00

42     SET OF 3 NEW YORK CITY FEDERAL CHAIRS, CARVED

A GENTLEMAN'S DESKTOP DATED 1879
(16" X 24")
Estimate: 4,000.00 - 8,000.00

43     OIL/ CANVAS STILL LIFE  ATTRIB. TO W. M. HARNETT

LOT #

ACANTHUS CARVED PAW FEET  (30"
TALL X 35 1/2" X 17 1/2'")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

44     PHILADELPHIA CLASSICALLY CARVED CARD TABLE

SIGNED WITH CARTOUCHE & LABELED
IN VERSO (J. MARTIN, ENGLAND (30" X
40)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

45     OIL / CANVAS JOHN MARTIN, "A LEAFY GLADE"

TWO SECTIONS & ONE LEAF 28" X 67 1/4"
X 50 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

46     NY FEDERAL PERIOD PHYFE SCHOOL DINING TABLE

OIL / CANVAS UNSIGNED (38" X 30)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

47     OLD MASTER  LATE 18 OR EARLY 19THC. CHERUBS

11 1/2" WIDE X 7" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

48     19THC. FRENCH GILDED BRONZE & MARBLE INK
STAND

PROB. PORTSMOUTH, RI  (29" TALL X 36"
WIDE)
Estimate: 600.00 - 1,200.00

49     SHERATON PERIOD CARD TABLE, SATINWOOD
APRONS
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COURTING SCENE IN RELIEF  3 1/4" DIAM
APPROX. 4 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 200.00

50     CONTINENTAL SILVER HINGED LID BOX .800 FINE
SILVER

HALLMARKED (9 1/2" X 5 1/2" )
Estimate: 300.00 - 500.00

51     JAPANESE CLOISONNE SILVER RIM VASE, SIGNED &

7 1/2" X 4 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

52     BERGMAN BRONZE OF A MERCHANT, SIGNED

PARTIAL SET APPROX. 65 TROY OZ.
Estimate: 800.00 - 1,200.00

53     GORHAM STERLING SILVER FLATWARE, NO
MONOGRAM

BRASS BASIN & PAW FEET (26" X 20" X
12" )
Estimate: 300.00 - 500.00

54     LG FRENCH EMPIRE OR ENGLISH REGENCY WINE
COOLER

28 1/2" X 33" X 20" EACH
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

55     2 AMERICAN CROSS STRETCHER BASE PEMBROKE
TABLES

5 5/8" X 3 5/8"
Estimate: 200.00 - 400.00

56     ITALIAN WATERCOLOR "HARBOR SCENE", UNSIGNED

LOT #

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
57     19THC. SANG DE BOEUF BOTTLE VASE 14" TALL

PARTIAL LABEL ( 41 3/4" X 21" DEEP X 38"
TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

58     TWO DOOR ONE DRAWER SERVER ATTRIB. TO
MEEKS, NY

57" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

59     FLOOR MODEL BRONZE HARP LAMP, ART GLASS
SHADE

28" X 33 1/2" X 16 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

60     GEORGIAN MAHOGANY CHIPPENDALE CARD TABLE

17 1/2" X 12 1/2" SITE SIZE
Estimate: 300.00 - 500.00

61     MID 19THC. ENGLISH  "WILD FLOWERS" SGND E.
MICHIC

LADY CONSTANCE PATTERN, APPROX.
92 TROY OZ
Estimate: 1,200.00 - 1,800.00

62     PARTIAL SET OF STERLING FLATWARE BY TOWLE

EXCEPTIONAL ORIG BRASS (70 1/2" T X 37
1/2" WIDE X 19 1/2" D)
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

63     DIMINUTIVE TIGER MAPLE HIGHBOY, PROB EASTERN
CT
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LOT #

Estimate: 100.00 - 200.00
64     PR OF HAND DECORATED 9" DIAM OYSTER PLATES

PATTERN APPROX. 52.75 TROY OZ
Estimate: 800.00 - 1,500.00

65     16" STERLING SILVER CHARGER TRAY, DUBLIN

ACANTHUS CARVED PEDESTAL (29" X 39"
X 25 1/2")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

66     C. 1820 CLASSICAL DROPLEAF TABLE WITH PAW FEET

41" X 30"
Estimate: 400.00 - 800.00

67     TOMBSTONE SHAPED AMERICAN EMPIRE MIRROR

HALLMARKED, NO ENGRAVING
APPROX. 14.5 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

68     ENGLISH STERLING SILVER DOUBLE HANDLED
TROPHY CUP

36" X 42" X 20"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

69     NY CLASSICAL PIER TABLE SCHOOL OF DUNCAN
PHYFE

PROV. AMBASSADOR TO GREECE &
AUSTRIA - HUNGARY CHARLES SPENCER
FRANCIS& OWNER OF THE TROY
RECORD 7" TALL X 16" LONG, APPROX.
25.41 TROY OZ
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

70     PAIR OF AUSTRIAN SILVER PHEASANTS C. 1900

LOT #

22" DEEP, SEAMED CONSTRUCTION
Estimate: 400.00 - 800.00

71     IMPT. PAIR OF DOUBLE LEMON TOP ANDIRONS 22"
TALL

PATINA (20" TALL BASE 7" X 7"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

72     INDUSTRIAL BRONZE SGND H. RIEDER IN DARK
BROWN

TILTING MECHCANISM, OVAL TOP (27"
TALL TOP : 21" X 15 3/8" )
Estimate: 200.00 - 600.00

72a    CT GRAIN PAINTED QUEEN ANNE CANDLESTAND

APPROX. 15.4 TROT OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

73     4 STERLING SILVER CHILDRENS MUGS, GILDED AGE

30" TALL X 37" DIAM.
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

74     BOSTON CENTER TABLE WITH EGYPTIAN MARBLE
TOP

3" X 4 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

75     LAVA CAMEO CARVING GRAND TOUR SOUVENIR

MESSINGER & SONS, BIRMINGHAM ON
LATER MARBLE PLINTHS, EX. JESSE
NORMAN COLLECTION (11 3/4" TALL X 11
1/4" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

76     PR OF BRONZE & MARBLE ARGAND LAMPS,
PROBABLY
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LOT #

Estimate: 200.00 - 500.00

77     WALLACE STERLING SILVER PITCHER, APPROX. 21.6
TROY

30" X 18" X 18"
Estimate: 200.00 - 400.00

78     PAIR OF FEDERAL CHAIRS, ACORN CARVED SPLATS

Estimate: 500.00 - 1,000.00
79     19THC. CAST IRON CURTAIN BENCH (38" X 46" X 17")

Estimate: 500.00 - 1,500.00
80     GILDED OVER MANTLE MIRROR 26" TALL X 59" WIDE

CRACK IN TOP, (28 1/4" TALL, TOP 23" X
19")
Estimate: 400.00 - 800.00

81     NY MAHOGANY TILT TOP CANDLESTAND, CARVED
PAW FEET

LONDON C. 1800 (APPROX. 2.5 TROY OZ)
Estimate: 100.00 - 200.00

82     GEORGE III CREAM POT PROB. CHARLES RAWLINGS,

Estimate: 300.00 - 600.00
83     CHINESE TEA DUST GLAZED VASE (12" X 7 1/2")

SOTHEBY'S PROVENANCE, 1991 (11" X 7
1/2")
Estimate: 400.00 - 800.00

84     BRONZE FIGURE OF AVALOKITESHVARA  GILDED
AREOLA

LOT #

IMPRESSED MARK (11 1/2" X 8 1/4")
Estimate: 300.00 - 600.00

85     VASE / LAMP WITH HIDDEN ARCHAIC DESIGN, CHEIN
LUNG

138" X 112"
Estimate: 800.00 - 1,500.00

86     TURKISH ROOMSIZE CARPET WITH ORIENTAL
DESIGN

Estimate: 400.00 - 800.00

87     ROOMSIZE IRANIAN HERIZ CARPET, DAMAGE 140" X
108"

140" X 105"
Estimate: 600.00 - 900.00

88     20THC. INDO TABRIZ CARPET WITH IVORY FIELD

55" X 42"
Estimate: 300.00 - 500.00

89     C. 1920 SAROUK AREA RUG, VERY GOOD CONDITION

Estimate: 300.00 - 600.00
90     KASHAN AREA RUG WITH BLUE FIELD (61" X 40")

30 1/2" X 230"
Estimate: 500.00 - 900.00

91     IRANIAN LONG RUG WITH 12 MEDALLIONS ON IVORY
FIELD
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LOT #

Estimate: 300.00 - 800.00
92     20THC. IRANIAN ROOMSIZE CARPET (118" X 98 1/2" )

Estimate: 300.00 - 800.00
93     CAUCASIAN SEMI ANTIQUE LONG RUG (108" X 40")

Estimate: 800.00 - 1,600.00
94     ROOMSIZE  20THC. SAROUK CARPET (106" X 140")

Estimate: 500.00 - 1,000.00
95     1ST HALF 20THC. ROOMSIZE HERIZ RUG 11' 5" X 9' 2"

BRUSHING SLIDE W/ CLASSICALLY
CARVED FEET & SLIDING CENTER DOOR
(57" X 22 1/2" X 96" )
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

96     NEW YORK BUTLERS SIDEBOARD / SECRETARY C.1825

BRONZE WORKS (23" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

97     BRONZE BUST OF A GENT BY  AGNES MACCAHILL,
ROMAN

8 1/4" X 12 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

98     OIL ON POPLAR PANEL "BOATING AT SUNSET"
UNSGND

BELLFLOWER INLAY (28" X 33 1/2" X 19
1/2")
Estimate: 800.00 - 1,200.00

99     RI BANDED TOP PEMBROKE TABLE WITH ONE
DRAWER

LOT #

PENSIONERS, CROWLEY HOUSE &
TRINITY HOSPITAL IN VIEW (ALEXANDER
DAVIDON 1838 - 1887) 23 3/4" X 30"
Estimate: 1,000.00 - 4,000.00

100     O/C SGND A. DAVIDSON "ANCHOR WHARF,
GREENWICH

PROB. PROVIDENCE, RI (71 3/4" X 43 1/2"
X 26" )
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

101     RHODE ISLAND HEPPLEWHITE SIDEBOARD WITH
INLAY

29 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 900.00

102     ASTRAL LAMP WITH PRISMS & REEDED BRASS
COLUMN

26" TALL (TOP 21" X 19 1/2")
Estimate: 500.00 - 900.00

103     TIGER MAPLE TILT TOP CANDLESTAND

(1823- ??) 23" X 18
Estimate: 300.00 - 900.00

104     OIL /CANVAS BY J. KAMMEL "FLOWERS ON A STONE
WALL"

ONE BOARD TOP, PROB. NEWBURYPORT
(28" TALL X 39 1/2" DIAM)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

105     AMERICAN 18THC. TILT TOP QUEEN ANNE TABLE
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39" X 28" & 36" X 29" EACH OVERALL
Estimate: 400.00 - 800.00

106     TWO FEDERAL PERIOD MAHOGANY MIRRORS

C. 1825 APPROX. 63.5 TROY OZ
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

107     AMERICAN COIN SILVER CLASSICAL 3 PC TEA SET

HUDSON RIVER SCHOOL STYLE (9 1/2" X
15 1/2")
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

108     OIL / CANVAS ITALIAN LAKE SCENE WITH CASTLE,
UNSGD

36" X 44" X 20 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

109     AMERICAN GOTHIC ROSEWOOD 2 DOOR MARBLE
TOP CABINET

Estimate: 300.00 - 600.00

110     AMERICAN SCHOOL HUDSON RIVER SCENE,UNSGND
16" X22"

38" TALL X 85" LONG X 27" DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

111     NEW YORK CITY EMPIRE RESTORATION PERIOD
SOFA

14" X 20"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

112     OIL / CANVAS ALBERT INSLEY "TONALIST
LANDSCAPE"

LOT #

16" X 12" SIGHT SIZE
Estimate: 400.00 - 600.00

113     JANE SMITH M 1814 SAMPLER WITH SWANS &
FLOWERS

33" TALL X 38" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

114     RHODE ISLAND BOW FRONT CHEST IN OLD SURFACE

APPROX. 6.7 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

115     GORHAM STERLING SILVER PUNCH LADLE, 11 3/4"
LONG

(ALFONSO MUZII 1856 - 1919) 37" X 24"
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

116     OIL/ CANVAS "HARVESTING" SIGNED A. MUZII

31 1/4" TALL X 33 3/4" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

117     EARLY ENGLISH CHEST WITH OYSTER VENEERS,
18THC

(1858 - 1938)  23" X 29 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

118     OIL / BOARD W. H. PARTRIDGE, 1927 "STREET SCENE"

PROB. NO. SHORE (37" X 22" WIDE X 19"
DEEP)
Estimate: 300.00 - 500.00

119     PR OF 18THC. WALNUT QUEEN ANNE SIDE CHAIRS
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LOT #

1849 - 1937 (22" x 16" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

120     OIL / CANVAS SGND HANS DAHL, LANDSCAPE &
WATERFALL

JERSEY & GUERNSEY (GARNSEY) 22" X
25"
Estimate: 300.00 - 500.00

121     EARLY 18THC.HAND COLORED MAP, THE CHANNEL
ISLANDS

CEMENT FILLED (17 1/2" TALL X 38 3/4"
WIDE X 21" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

122     ARCHITECTURAL EAGLE FROM OVER A DOORWAY

MELON & FRUIT IN GARDEN SETTING
(37" X 45")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

123     OIL / CANVAS,  STILL LIFE, SIGNED RENDELMANS

(36" TALL X 20" WIDE X 20" DEEP)
Estimate: 300.00 - 500.00

124     PR OF PHILADELPHIA FEDERAL MAHOGANY ARM
CHAIRS

LOUIS TIMMERMANS (1846 - 1910) (9 3/8"
X 14 5/8")
Estimate: 200.00 - 500.00

125     WATERCOLOR SGND L. TIMMERMANS, DUTCH RIVER
SCENE

LOT #

36" TALL X 29 1/2" X 16"
Estimate: 300.00 - 600.00

126     DUTCH MARQUETRY INLAID PIER TABLE WITH
DRAWER

PROBABLY LONDON (39" x 4 1/2" )
Estimate: 300.00 - 600.00

127     INLAID STICK BAROMETER BY A. CAVIOLLI, LATE
18THC.

WITH VILLAGE LANDSCAPE SCENE  12
1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

128     LARGE 19THC.  OLD PARIS PORCELAIN CHAMPAGNE
URN

Estimate: 100.00 - 300.00
129     EDWARDIAN INLAID ARMCHAIR (35" X 25" X 25" )

15 1/2' TALL X 18" LONG
Estimate: 400.00 - 800.00

130     CHINESE TERRA COTTA TANG STYLE BULL

COASTAL SCENE 22" X 46" (WILLIAM
BIRDSALL GIFFORD)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

131     OIL/ PANEL,SIGNED  W.B. GIFFORD '87
MEDITERRANEAN

"ARMS OF HARDWICKE" 8 3/4" DIAM
Estimate: 200.00 - 500.00

132     PAIR OF ARMORIAL 18THC. CHINESE EXPORT
BOWLS
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SECONDARY WOOD) 29 1/2" TALL (TOP
24" X 15")
Estimate: 300.00 - 500.00

133     TWO DRAWER CONNECTICUT WORK TABLE,
CHESTNUT

HARVESTING GRAPES (29" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

134     MONUMENTAL PARIAN GROUP OF MOTHER &
CHILDREN

EUROPEAN CITYSCAPE (18" X 24" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

135     OIL/CANVAS MID 19THC. AMERICAN SCHOOL
PRIMITIVE

19THC. (26" X 20")
Estimate: 200.00 - 400.00

136     PAPIER MACHE CHINOISERIE INSPIRED DECORATED
TRAY,

UNSIGNED (23" X 15 1/2")
Estimate: 400.00 - 600.00

137     PORTRAIT OF A WOMAN IN CLASSICAL INTERIOR,
O/C

ORIGINAL PATINA, NEVER ELECTRIFIED,
STILL IN OIL, REPLACED SHADES 18 1/2"
LONG
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

138     PAIR OF CLARK & CARGILL, NY ARGAND LAMPS,

LOT #

29" X 36" X 18" CLOSED
Estimate: 800.00 - 1,500.00

139     NY CLASSICAL CARD TABLE ATTRIB. TO MICHAEL
ALLISON

18" X 12"
Estimate: 500.00 - 900.00

140     OIL / BOARD W.A. SNOW "A ROSE BY ANY OTHER
NAME"

WITH CRYSTAL PRISMS
Estimate: 300.00 - 600.00

141     THREE PIECE GIRONDOLE SET, ORIGINAL GILDING

10" X 14"
Estimate: 400.00 - 800.00

142     OIL / CANVAS TONALIST LANDSCAPE, UNSIGNED

7" X 6" BASE X 29 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

143     ALABASTER GRAND TOUR VENUS DI MILO LAMP

FLUTED QUARTER COLUMNS (43" TALL X
41" WIDE X 19" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

144     EARLY 19THC. SLANT LID DESK, OGEE BRACKET
FEET

ORIGINAL EVAPORATING URN (56"
TALLX 34" X 18" DEEP )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

145     C. 1830'S DOUBLE COLUMN PARLOR STOVE, PROB.
TROY
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LOT #

(REPLACED) 32" TALL X 39" WIDE X 16
3/4" D
Estimate: 500.00 - 1,500.00

146     BOSTON PIER TABLE GREEN MARBLE TOP

"A GIFT AT THE WELL" 38" X 52"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

147     LARGE 19THC. ITALIAN SCHOOL OIL/ CANVAS,
UNSGND

36" X 41" X 20"
Estimate: 400.00 - 800.00

148     C. 1810 CONNECTICUT BOW FRONT CHERRY CHEST

HUNGARIAN (15" x 13 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

149     OIL / PANEL INTERIOR SCENE, SIGNED
INDISTINCTLY

ON POPLAR PANELS (30 1/4" X 23 1/4")
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

150     PAIR OF AMERICAN SCHOOL PORTRAITS

38 1/2" X 22" X 8 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

151     GLAZE DOOR HANGING CUPBOARD IN GREEN PAINT

17" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

152     19THC. CHINESE VASE WITH BIRDS & FLORAL
DECORATION

LOT #

UNSIGNED (26" X 31" )
Estimate: 300.00 - 600.00

153     OIL / CANVAS AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE
LANDSCAPE

WASH, C. 1815 NEW ENGLAND (37 1/2" X
42" X 18")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

154     AMERICAN HEPPLEWHITE 4 DRAWER CHEST IN
ORIG. RED

NO MONOGRAM  APPROX. 69 TROY OZ
Estimate: 800.00 - 1,200.00

155     5 PCS. FISHER STERLING SILVER TEA & COFFEE SET

2 SIGNED & 1 INITIALED, LARGEST 9" X 5
3/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

156     FOUR WATERCOLOR CHARACTER STUDIES, J.G.
BROWN

Estimate: 200.00 - 500.00

157     PAIR OF BOCH FRERES 14" VASES, WITH ORMOLU
TRIM

CUT CRYSTAL MIXING BOWL 15 1/2" X 9
1/4" X 9 3/4" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

158     ENG. REGENCY ROSEWOOD ARCHITECTURAL FORM
TEA CADDY
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LOT #

44 1/2" TALL X 30 1/2" WIDE X 19" SEAT
HEIGHT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

159     18THC. NEW ENGLAND CHIPPENDALE WING BACK
CHAIR

PATTERN APPROX. 59.8 TROY OZ
Estimate: 800.00 - 1,200.00

160     20" REED & BARTON STERLING SILVER TRAY,
"HANOVER"

1886 & SIGNED W/ UNKNOWN
CARTOUCHE (13 1/.2" X 18 1/2" )
Estimate: 300.00 - 600.00

161     OIL / CANVAS "DEER IN A WINTER LANDSCAPE"
DATED

(32 1/2" X 17" X 15 1/2')
Estimate: 300.00 - 500.00

162     CLASSICAL CHAIR BACK STOOL WITH PAW FEET

Estimate: 100.00 - 300.00

163     CLASSICAL BRONZE OF SEATED PANDORA 8 1/2" X 6
3/4"

30" TALL X 31 3/4" WIDE
Estimate: 800.00 - 1,200.00

164     MA OR CONNECTICUT CHERRY LOWBOY WITH FAN
CARVING

10" PLATE, TRAY & 2 CANDY BOWLS (4
ARE GORHAM) APPROX. 37.5 T
Estimate: 500.00 - 800.00

165     5 PIECES  STERLING SILVER INC. 12 1/2" BUN TRAY,

LOT #

UNSIGNED, ( 21 1/2" X 15 1/2")
Estimate: 300.00 - 600.00

166     OIL / BOARD STILL LIFE WITH DELFT BOWL &
STEIN,

Estimate: 300.00 - 500.00

167     EARLY ROUND ABOUT CHAIR IN OLD BLACK,  32"
TALL

FRENCH EMPIRE OR ENGLISH REGENCY
2 1/2" TALL X 5" DIAM
Estimate: 200.00 - 300.00

168     ROUND WALNUT BOX WITH CARVED BAS RELIEF

REFINISHED (50" TALL X 39" X 20" )
Estimate: 400.00 - 800.00

169     18THC NEW ENGLAND MAPLE TALL CHEST

13" WIDE X 7 1/2" DEEP X 7 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

170     ENGLISH ROSEWOOD TWO BIN TEA CADDY &
MIXING BOWL

7" x 9"
Estimate: 200.00 - 400.00

171     OIL /BOARD L. A. GILLETTE "A NOON DAY SAYLE"
(SIC)

LONEST 5 1/8" LONG
Estimate: 200.00 - 300.00

172     3 ENGLISH REGENCY PERIOD TEA CADDY SPOONS



March Madness Antiques at Auction 2022  3/6/2022

Page: 14Carlsen Gallery Inc.

LOT #

(WILLIAM CHADWICK 1879 - 1962) (16" X
20")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

173     OIL/ CANVAS SIGNED W. CHADWICK LANDSCAPE
WITH BARN

EXCELLENT CONDITION (8" TALL X 6 1/2"
DIAM)
Estimate: 200.00 - 300.00

174     PAIR OF GILT DECORATED OLD PARIS TRUMPET
VASES

CLASSICAL CARVINGS (30" X 36" X 30")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

175     C. 1830 MAHOGANY DROP LEAF SOFA TABLE,PROB.
BOSTON

CRYSTAL PRISMS, PROV. WM. DOYLE,NY
(14 1/2' X 16" WIDE)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

176     PR OF CLASSICAL THREE BRANCH GIRONDOLES

DATED 1910 (1839 - 1927) 14 3/4" X 11"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

177     OIL / CANVAS SIGNED F. SCHAFER "AUTUMN
FISHING"

CAMPAGNA  FORM 13" X 12"
Estimate: 200.00 - 400.00

178     ENGLISH REGENCY SALT GLAZED EARTHENWARE
URN

LOT #

VAN DER HEYDEN PALACE, ROBINSON
CORNER & CORNER PEARL & COLUMBIA
STREETS LARGEST 10 1/2 X 18 1/2" SITE
SIZE)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

179     3- 19THC. WATERCOLORS BY JAMES EIGHTS "OLD
ALBANY"

24" WIDE X 13 1/2" DEEP X 10 3/4" TALL
Estimate: 400.00 - 600.00

180     PAINT DECORATED STORAGE BOX WITH HINGED
LID

SPANISH SCHOOL, 24" X 36"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

181     OIL / CANVAS, R.RIBERA "GIRL IN INTERIOR"

80" X 48" X 20"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

182     OPEN TOP CANTED BACK STEP BACK CUPBOARD

HAND WROUGHT, FOUND IN PA (24" X 30"
)
Estimate: 300.00 - 600.00

183     SHEET METAL FOLK ART CANDLE SCONCE "TWO
CROWS"

EXHIBITED ALBANY INSTITUTE , 2019 (18
3/4" X 26 1/4")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

184     OIL/ CANVAS JOSEPH HIDLEY, HUDSON RIVER SCENE
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LOT #

WITH NOTE OF PROVENANCE  (47" X 24")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

185     BOSTON MIRROR, C.1820 CARVED TABLET & ORIG
GILDING

Estimate: 100.00 - 300.00

186     STONEWARE PIG FLASK IN BROWN SLIP GLAZE,7"
LONG

MISSING PIVOT ROD (28" TALL X 60"
LONG X 44" WIDE )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

187     EARLY 3 BOARD TOP HUTCH TABLE IN RED PAINT

1829- 1907 (26" X 36" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

188     OIL / CANVAS, PAUL RITTER "THE COACH IN
WINTER"

11" TALL DECORATED ON BOTH SIDES
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

189     CROLIUS, NEW YORK, SALT GLAZED DECORATED
CROCK

16 3/8" X 23 1/4" X 5 3/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

190     MAPLE RECTANGULAR TRENCHER IN OLD RED
PAINT

20 1/2" X 23" OVERALL
Estimate: 200.00 - 500.00

191     19THC. WOOLEN WORK STILL LIFE OF FLOWERS

LOT #

CHAIRS, AS IS (5 SIGNED E. TRACY & 1
SIGNED A.D. ALLEN)
Estimate: 400.00 - 800.00

192     ASSEMBLED SET OF 6 BAMBOO TURNED HOOP BACK
WINDORS

(11" X 6" OVERALL)    (TEA CADDY 7"
TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

192a    TIGER MAPLE MORTAR & PESTLE & PEAR TEA
CADDY

FEET, 24" TALL X 18 1/2" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

193     PR OF KNIFE BLADE ANDIRONS, URN FINIALS, PENNY

18 1/2" X 14"
Estimate: 400.00 - 800.00

194     OIL PORTRAIT OF A LADY ON POPLAR PANEL,

BRACKET FEET (40" X 40" X 18")
Estimate: 500.00 - 900.00

195     AMERICAN FEDERAL SLANT LID DESK  WITH OGEE

1827 - 1855 IN A GRAIN PAINTED FRAME,
SEE FOLK ART IN AMERICA PAGES 66 &
67 (11 3/4" X 10 1/2" 0VERALL)
Estimate: 600.00 - 900.00

196     WATERCOLOR "SEATED WOMAN" ATTRIBUTED  TO
J. EVANS
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LOT #

12" TALL X 13" WIDE X 7" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

197     MINIATURE GRAIN PAINTED BLANKET CHEST OVER
1 DR

SPANISH BROWN (41" TALL SEAT HEIGHT
171 /2" )
Estimate: 300.00 - 500.00

198     WM & MARY QUEEN ANNE SPOON BACK SIDE CHAIR,
ORIG.

"CREAM" (8 3/4" X 11 1/2" ) TIGHT LINE
Estimate: 300.00 - 600.00

199     NATHANIEL CLARK SR. STONEWARE CROCK, DATED
1820

(W.H. BEAUMONT) 16" X 12 1/4" OVERALL
Estimate: 200.00 - 300.00

200     1851 SILHOUETTE OF A GENTLEMAN, SIGNED
BEAUMONT

BASE CHIP
Estimate: 200.00 - 500.00

200a    W. ROBERTS BINGHAMTON, 3 GAL. SPOTTED BIRD
CROCK

13 1/2" & ONE 12" PLATE WITH FLORAL
DECOR.
Estimate: 400.00 - 600.00

201     TWO 18THC. DELFT CHARGERS, ONE WITH GEESE,

LOT #

83" TALL X 44" WIDE , TAKES A 29"
CORNER
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

202     19THC. FOUR DOOR BLUE - GREY CORNER
CUPBOARD

Estimate: 100.00 - 300.00

203     N. CLARK & CO. MOUNT MORRIS 2 GAL.OVOID
JUG,LINE

AMERICAN SCHOOL (29" X 40 3/4")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

204     19THC. OIL / CANVAS "VIEW OF CALDWELL'S
LANDING"

Estimate: 400.00 - 800.00
205     ZANESVILLE , OHIO,  J. SHEPARD, EAGLE FLASK, 7" T

45" X 28"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

206     19THC. SHEET METAL RUNNING HORSE
WEATHERVANE

WITH 3 BOARD BACK (45 1/2" WIDE X 54"
TALL X 21" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

207     RED PAINTED 2 DRAWER OVER 2 DOOR CUPBOARD

W/ SILVER SPOON, PROVENANCE
KENNEDY GALLERY (35" X 26")
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

208     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A CHILD IN RED
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LOT #

Estimate: 200.00 - 300.00
209     ROUND 12 1/2" DIAM SIX FINGER PANTRY / LAP BOX

IN LEMON GOLD FRAME (16 1/4" X 13"
OVERALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

210     WATERCOLOR THEOREM "COMPOTE OF FRUIT" ON
PAPER

APPLES, BANANAS & TANGERINE
Estimate: 200.00 - 500.00

211     13 PCS. OF STONE FRUIT INC. GRAPES, CHERRIES,
FIGS

GLASS (91" TALL X 52" X 29" CORNER)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

212     FOUR DOOR TIGER GRAINED CORNER
CUPBOARD,ORIGINAL

TALLEST 9 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

213     FIVE AMBER BOTTLES, 1 W/ ORIGINAL HUDSON, NY
LABEL

PLATES,LARGEST 9 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

214     4 PCS. SLIP DECORATED REDWARE INC. 17" LOAF
PAN &3

16 3/4" X 11 3/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

215     RARE 18THC. COURTING MIRROR IN ORIGINAL BOX

LOT #

W/ 19THC. CARRIAGE PAINT
DECORATION, 39 3/4"T X17 1/2" SEAT
Estimate: 400.00 - 800.00

216     18THC. HUDSON VALLEY DUCK FOOT CHAIR

17 1/2" X 14 3/8" OVERALL
Estimate: 400.00 - 800.00

217     PA DUTCH HAND DRAWN FRAKTUR, DATED 1829

25 3/4" WIDE X 13 1/2" DEEP X 11" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

218     C. 1840 PAINT DECORATED DOME TOP STORAGE BOX

13" X 18"
Estimate: 300.00 - 500.00

219     OIL /CANVAS AMER. SCHOOL ,LIVESTOCK IN A
LANDSCAPE

12 7/8" TALL X 10 3/4" DIAM
Estimate: 200.00 - 400.00

220     19THC. ROUND BLOWN SPHERICAL BOTTLE

Estimate: 200.00 - 500.00

221     HALF ROUND BRASS & WIRE SPARK GUARD, 46"
WIDE

27 1/2" TALL X 18 1/2" X 18"
Estimate: 200.00 - 500.00

222     ONE DRAWER STAND WITH TIGER MAPLE APRONS
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LOT #

13 1/2" TALL, 15" JAR & 10 1/2" OVOID
Estimate: 300.00 - 500.00

223     3 PCS. COBALT DECORATED STONEWARE, INC.
PITCHER

UNSIGNED, NEEDS RESTORATION (20" X
24")
Estimate: 200.00 - 500.00

224     OIL / CANVAS "AUTUMNAL HUDSON VALLEY SCENE"

Estimate: 200.00 - 400.00

225     TWO REDWARE JUGS, ONE WITH GREEN
GLAZE,TALLEST 14"

Estimate: 200.00 - 400.00
226     TWO FREE BLOWN CHESTNUT BOTTLES, TALLEST 9"

WITH VASE OF FLOWERS (21" X 42 1/2" X
18" )
Estimate: 4,000.00 - 10,000.00

227     PAINTED ALBANY CO. BLANKET BOX, INITIALED G.
R.

5 1/2" TALL X 4" DIAM.
Estimate: 100.00 - 300.00

228     FREE BLOWN AQUA BLUE CREAM POT W/ APPLIED
HANDLE

ALBANY, NY  (25" X 8" )
Estimate: 100.00 - 200.00

229     EARLY PAINT DECORATED SLED BOARD WITH
EAGLE

LOT #

30" X 30" X 30"
Estimate: 300.00 - 600.00

230     THREE LEG STRETCHER BASE TAVERN TABLE

Estimate: 100.00 - 300.00
231     EARLY IRON, INC. KETTLE, POSSET POT & TRIVET

OIL / CANVAS (36" X 29)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

232     C. 1840 PORTRAIT OF GEN. WILLIAM GOLDSMITH
BELKNAP

IN OLD BLACK, NICELY SHAPED SEAT
Estimate: 100.00 - 300.00

233     NINE SPINDLE 18THC. HOOP BACK WINDSOR CHAIR

& 1 GAL. CROCK
Estimate: 100.00 - 300.00

234     2 PCS. STONEWARE INC. WHITES UTICA PINE TREE
JUG

31" X 37" OVERALL 

Estimate: 200.00 - 300.00

235     HAND COLORED LG FOLIO "AMERICAN HUNTING
SCENE"

Estimate: 200.00 - 500.00

236     THREE 18THC. EARLY ONION BOTTLES,1- 8",2 - 6"
TALL



March Madness Antiques at Auction 2022  3/6/2022

Page: 19Carlsen Gallery Inc.

LOT #

W/ BULBOUS TURNED LEGS IN OLD
BLACK (38" X 20" X 17")
Estimate: 300.00 - 600.00

237     CONTINUOUS ARM 13 SPINDLE WINDSOR CHAIR

WORK RECORD (.50 CENTS PER DAY) 13"
X 9" OVERALL
Estimate: 100.00 - 300.00

238     ILLUMINATED LEDGER PAGE, WATERCOLOR EAGLE,
1858

TALLEST 10 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

239     3 PCS REDWARE INC.YELLOW GLAZED MUG & 2
FOOD JARS

BRACE BACK (37"TALL X 22" WIDE X 21"
DEEP)
Estimate: 400.00 - 800.00

240     CONTINUOUS ARM WINDSOR CHAIR SIGNED E.
TRACY

25 1/2" X 20 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

241     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A YOUNG MAN ON
PANEL

SITE SIZE 9 3/4" X 14"
Estimate: 200.00 - 600.00

242     WATERCOLOR BY D.F. HASBROUCK  "WINTER
PATH"

LOT #

ORIGINAL SNIPE HINGES & MATCH STICK
MOLDING (36" X 42" X 19" )
Estimate: 400.00 - 600.00

243     GRAIN PAINTED BLANKET CHEST OVER ONE
DRAWER

Estimate: 300.00 - 500.00
244     UNSIGNED RIVER LANDSCAPE, DAMAGE (25" X 30")

42" TALL X 23 1/2" WIDE X 17"
Estimate: 300.00 - 500.00

245     AMERICAN QUEEN ANNE 18THC. ARM CHAIR, ORIG
SURFACE

8 1/2'" TALL WITHOUT HANDLE
Estimate: 200.00 - 400.00

246     EARLY 19THC. TIN, WOOD  & GLASS CANDLE
LANTERN

CRYSTAL GLAZE CROCK WITH COBALT
Estimate: 200.00 - 400.00

247     2 PCS. STONEWARE, 3 GAL. SALT GLAZED CROCK & 2
GAL

( 91 1/4" X 12 1/2 ")
Estimate: 200.00 - 500.00

248     EARLY PAINTED "MEAT MARKET" SIGN

Estimate: 400.00 - 800.00
248a    WOODEN JACK KNIFE TRADE SIGN 84" X 11"



March Madness Antiques at Auction 2022  3/6/2022

Page: 20Carlsen Gallery Inc.

LOT #

45 1/4" TALL X 23" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

249     18THC. BANNISTER BACK ARMCHAIR W/CARVED
CREST

PLANK (23" X 13 1/2" )
Estimate: 200.00 - 400.00

250     19THC. GAME BOARD IN YELLOW & BLACK ON
MAPLE

LARGEST 8" WIDE X 4" DEEP X 4 1/2"
TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

251     TWO 19THC. PAINT DECORATED TOLEWARE DEED
BOXES

ROSSITER, ENGRAVED BY THOMAS O.
BARTOW , PUB. C.1870 (25" X 35 1/2"
OVERALL
Estimate: 200.00 - 300.00

252     WASHINGTON FAMILY STEEL ENGRAVING AFTER
T.P.

BIRDS, FISH, RABBIT, BUFFALO, GIN
BOTTLE, FLOWER, CRAB & BUTTERFLY
11 1/4" LONG
Estimate: 200.00 - 500.00

253     19THC. LEVI CALDWELL POWDER HORN WITH
LEAPING STAG

DOVE TAILED CONSTRUCTION (33" X 34"
X 10")
Estimate: 400.00 - 800.00

254     SET OF EARLY RED SHELVES, SQUARE NAIL,
MORTICE &

LOT #

6 3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

255     6 EARLY GLASSES, 3 WITH AIR TWIST STEMS,
TALLEST

24 3/4" X 12" X 10 1/2"
Estimate: 400.00 - 600.00

256     PAINT DECORATED DOME TOP STORAGE BOX

FIGURAL HORSE IN METAL (29" TALL X
25 1/2" WIDE X 19" DEEP)
Estimate: 500.00 - 900.00

256a    FRENCH BOUCHERIES CHEVAKINES TRADE SIGN

GLOBULAR HAND BLOWN BOTTLE
Estimate: 300.00 - 600.00

257     WESTFORD GLASS CO. FLASK, EARLY GIN BOTTLE &
ROUND

22" TALL X 15" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

258     HAND FORGED FACETED TOP ANDIRONS WITH
HEART

CORNUCOPIA / BASKET OF FLOWERS ,1
W "SPIDER" TALLEST 6 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

259     4 EARLY BLOWN WHISKEY FLASKS, 2 VIOLIN
SCROLL & 2

REPLACED SIDE MOLDING (46" W X 22" D
X 29" TALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

260     DOVE TAILED BLANKET CHEST IN BLUE PAINT
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8" , 9" , & 10 1/2" DIAM
Estimate: 200.00 - 300.00

261     3 PANTRY BOXES, YELLOW , GREEN & BROWN

SUSANNAH RUGGLES MANDELL (18 1/2"
X 22 1/2" OVERALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

262     MEMORIAL SILKWORK IN MEMORY OF PAUL
MANDELL &

Estimate: 200.00 - 400.00

263     TWO LEATHER COVERED SMALL TRUNKS, LARGEST
10" X 6"

TOP DOOR MISSING (69" TALL X 40 1/2"
WIDE X 17" DEEP)
Estimate: 200.00 - 600.00

264     OPEN TOP GREEN CUPBOARD W/ RAISED PANEL
DOOR

TALLEST 10 1/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

264a    FOUR FRENCH APOTHECARY JARS WITH LIDS

WITH PEOPLE & COTTAGE (16" X 22")
Estimate: 300.00 - 500.00

265     OIL / CANVAS AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE
LANDSCAPE

14 1/2" X 8" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

266     BLUE GREY GRAIN MEASURE STAMPED J.S.
PROCTOR

LOT #

ALPHAEUS PHILEMON COLE N.A. 1876 -
1988)  16" X 12"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

267     OIL / CANVAS "READING BY THE FIRE" ALPHAEUS
P.COLE

Estimate: 200.00 - 300.00

268     BLUE FIRKIN OR SUGAR BUCKET, 14" X 10 1/2"
OVERALL

49" TALL X 34" WIDE X 12" DEEP
Estimate: 400.00 - 800.00

269     SMALL ONE DOOR 19THC. JELLY CUPBOARD

THE LION (14 1/2" & 11 1/2" TALL EACH )
Estimate: 200.00 - 400.00

270     TWO STAFFORDSHIRE STATUES, BRITANNIA &
SAMSON &

13" X 26" X 10"
Estimate: 200.00 - 400.00

271     MINIATURE 18THC. BLANKET BOX, ORIG. SNIPE
HINGES

LARGER 8" X 6 3/4" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

272     TWO PAIR OF MINIATURE WATERCOLOR
PORTRAITS

PAINT BRUSH FT (39" T X 17" SEAT HGT)
Estimate: 400.00 - 800.00

272a    PAIR OF PAINTED TRANSITIONAL WILLIAM & MARY
CHAIRS
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LOT #

IN SHADOW BOX FRAME (15 1/2" X 14 1/2"
OVERALL
Estimate: 100.00 - 300.00

273     CHROMOLITHOGRAPH "DELIGHTED" BY LEO
HERMANN

TALLEST 8 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

274     SUNBRUST FLASK & EARLY AMERICAN EAGLE
FLASK

BOX MEASURES 15 1/2" X 8" X 8 "
Estimate: 300.00 - 500.00

275     DARK BLUE DOME TOP BOX & GREEN FIRKIN

27 1/2" TALL X 44" DIAM
Estimate: 500.00 - 1,500.00

276     18THC. HUDSON VALLEY SHOE FOOT HUTCH TABLE,
ROUND

9 1/4" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

277     CAST IRON BANK BUILDING BANK IN ORIGINAL
PAINT

POINT WASHINGTON BUST &
MONUMENT, GEN. WASHINGTON &
EAGLE  & FATHER OF HIS COUNTRY
TALLEST 9"
Estimate: 400.00 - 800.00

278     4 EARLY AQUA FLASKS INC. INDIAN SHOOTING,
FELLS

LOT #

Estimate: 200.00 - 300.00

279     ENTERPRISE #1 COFFEE GRINDER IN ORIGINAL
PAINT

LEE, MA (TOP 17 7/8" X 24" X 28" TALL)
Estimate: 200.00 - 300.00

280     MAPLE TAPERED LEG STAND, PEGGED
CONSTRUCTION

COGGLED EDGE (15 1/2" X 14 1/2")
Estimate: 400.00 - 800.00

281     19THC. SLIP DECORATED EARTHENWARE TRENCHER

ERNEST ALBERT LAMB, 1952
Estimate: 500.00 - 1,000.00

282     OIL / BOARD TROMPE L' OEIL "PERCUSSION CAP
PISTOL"

19" TALL X 59 1/2" LONG X 12 1/2' WIDE
Estimate: 300.00 - 500.00

283     19THC. BENCH IN RED PAINT

LEATHER SPLIT (9" X 15" X 71 /2" )
Estimate: 200.00 - 300.00

284     MINIATURE BLANKET CHEST & PAINTED BELLOWS,

41 3/4" X 17 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

285     CARVED HEAD BOARD W/ CLIPPER SHIP AT SEA IN
RELIEF
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LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
286     BURL MORTAR & RED PAINTED WALL BOX

ORIG. RED , SNIPE HINGES SGND M.
KINSMAN, FEB 1 1778 ( 44" TALL X 39"
WIDE X 18" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

287     18THC.CHIPPENDALE BLANKET CHEST OVER THREE
DRAWERS

1813, SCHNECTADY (SIC) WITH HOUSES ,
EAGLE & SHIP, 11 1/2'"
Estimate: 300.00 - 500.00

288     CARVED DECORATED POWDER HORN INSCRIBED
JONAS MOORE

AROUND THE SHOULDER
Estimate: 200.00 - 300.00

289     PA OVOID CROCK 13" TALL WITH COBALT
DECORATION

Estimate: 100.00 - 300.00
290     PATENT MODEL OF PEAT MACHINE, 1868

9 1/2" X 7 1/2"  & 10" X 7 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

291     PAIR OF CHINA TRADE WATERCOLORS

Estimate: 300.00 - 900.00
292     RUNNING HORSE WEATHERVANE , 32" LONG

LOT #

TOP 15" X 15 3/8"
Estimate: 200.00 - 400.00

293     EARLY NEW ENGLAND CANDLESTAND 26 1/2' TALL,

16" X 23"
Estimate: 100.00 - 200.00

294     SANDPAPER PICTURE "HARVEST SCENE ON THE
HUDSON"

Estimate: 200.00 - 500.00
295     WOODEN ROCKING HORSE IN OLD PAINT  31" X 40"

Estimate: 200.00 - 400.00
296     19THC. CALICO FABRIC, LOG CABIN QUILT 85" X 85"

WITH "H" HINGES (64 1/2" TALL X 24 3/4"
WIDE X 16 1/4" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

297     PRIMITIVE 18THC. 1 DOOR OPEN CANTED TOP
CUPBOARD

Estimate: 200.00 - 300.00
298     2  REDWARE FOOD JARS, TALLEST 10 1/2" TALL

Estimate: 200.00 - 400.00
299     COOKIE BOARD, FIRKIN & MORTAR & PESTLE

24" TALL X 51" X 23"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

300     EARLY 19THC. PA BLANKET CHEST PAINTED HEART
DECOR
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Estimate: 200.00 - 400.00

301     HAND STITCHED 19THC. APPLIQUED QUILT (81" X
81")

1 DIAM 16 1/2" & 1 DIAM 19"
Estimate: 300.00 - 500.00

302     TWO PAINTED CHEESE BOXES, GREEN ONE SGND J.
PHELPS

REPRODUCTION BENCH MADE
Estimate: 200.00 - 500.00

303     COMB BACK KNUCKLE ARM WINDSOR CHAIR

IN OLD BLACK PAINT (36" X 25" X 32 1/2"
TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

304     19THC. DOVETAILED STORAGE BOX FOR FEATHER
BEDS

SOFA: 67" X 38" X 29" TALL & CHAIR: 42"
X 38" X 29" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

305     CHERRY MID CENTURY SOFA & MATCHING CHAIR

26" X 32" OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

306     ROLPH SCARLETT GEOMETRIC TEMPERA ON PAPER

TWIST LEGS (28 1/2" X 17" X 16" )
Estimate: 400.00 - 800.00

307     TWO DRAWER DROP LEAF WORK TABLE

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00

308     9" SALT GLAZED JAR WITH COBALT GRAPE
CLUSTERS

23 1/2" X 35"
Estimate: 400.00 - 800.00

309     OIL / CANVAS "ORANGUTANS IN THE JUNGLE" M.
KIEFER

INLAY (66 1/2" X 28" X 38" TALL )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

310     ENGLISH INLAID HEPPLEWHITE SIDEBOARD, CONCH
SHELL

1915 & STRAWBERRIES, UNSIGNED 1-13"
X 20" & 1 - 12" X 18"
Estimate: 500.00 - 900.00

311     2 STILL LIFE OIL/CANVAS "MELONS" SGND B.T.
NEWMAN

Estimate: 200.00 - 400.00
312     1930'S RUNNING HORSE HOOKED RUG (23 1/2" X 41")

ORIG. BAIZE PADDING, FONT INTACT,
BURNER & FILL CAP MISSING, PROB BY
W. CARLETON, BOSTON  11 3/4" TALL
Estimate: 300.00 - 800.00

313     RARE CARLETON "MINIATURE" BRONZE SINUMBRA
LAMP

PANEL CONSTRUCTION, TURNIP FEET
(38" T X 41" W X 18" D)
Estimate: 500.00 - 900.00

314     EARLY 18THC. BLANKET CHEST OVER ONE DRAWER
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LADLE & FISH KNIFE & 1 SILV. PLATED
CHEESE SAMPLER, ASSORTED MAKERS
APPROX. 15.3 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

315     11 PCS. -10 PCS STERLING SILVER INC. KINGS CROWN

"HUDSON RIVER NARROWS NEAR WEST
POINT" BOTH 18" X 24"
Estimate: 300.00 - 900.00

316     TWO AMERICAN SCHOOL O/ C "BANNERMANS
CASTLE" &

Estimate: 300.00 - 500.00

317     MAHOGANY WHALE SHAPED SHELVES 29" W X 28
1/2" TALL

H.F. HARNER ARCHITECT, A. E. LUND
DEL. (71 /2" X 15 1/2" SITE)
Estimate: 200.00 - 300.00

318     ARCHITECTURAL WATERCOLOR OF A COMMERCIAL
BLDG

19THC.
Estimate: 200.00 - 300.00

319     STAFFORDSHIRE SWAN COVERED DISH & PARROT
FIGURE

27" X 36" X 20 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

320     SHERATON PERIOD PEMBROKE TABLE, FAUX
BAMBOO LEGS

LOT #

Estimate: 200.00 - 300.00
321     NATIVE AMERICAN POT 13" TALL X 12" WIDE

13" X 25"
Estimate: 300.00 - 600.00

322     OIL / CANVAS "CATSKILL MT. SCENERY" SGND A.
GRANT

Estimate: 200.00 - 300.00
323     SIGNED LALIQUE CRYSTAL CAT  8" TALL

(33" X 20" X 18")
Estimate: 300.00 - 500.00

324     PAIR OF SPADE FOOT MAHOGANY HEPPLEWHITE
CHAIRS

TALLEST 6 1/8" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

325     GROUP OF BRONZE & BRASS ITEMS INC. EARLY
CENSOR

Estimate: 200.00 - 400.00

326     SIX HOG SCRAPER TIN CANDLESTICKS, TALLEST 10
1/2"

AFTER F.F. PALMER 16" X 20"
Estimate: 200.00 - 400.00

327     OIL / CANVAS "WINTER MORNING AT THE FARM"
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REPLACED HINGES (27" TALL X 45" WIDE
X 18" DEEP)
Estimate: 200.00 - 400.00

328     EARLY BLANKET CHEST ON EXCEPTIONAL
BRACKET BASE,

SHORT WOODEN STAVED BUCKET & 2
SILHOUETTES
Estimate: 200.00 - 400.00

329     COUNTRY ACCESSORIES INC. PIGGIN, EARLY
SKATES,

CROCK & CROCK WITH CRACK TALLEST
12"
Estimate: 200.00 - 300.00

330     3 PCS STONEWARE INC. BINGHAMTON JUG,
HANDLED

21 1/2" X 15"
Estimate: 200.00 - 300.00

331     WATERCOLOR BY GRANVILLE PERKINS "SHEPERD
W/ FLOCK"

& CHINA TRADE PORCELAIN CUP,
TALLEST 5 1/2"
Estimate: 100.00 - 200.00

332     CAPO DI MONTE & CROSSED SWORD MEISSEN
CREAM POTS

KEY & PENDULUM
Estimate: 200.00 - 400.00

333     CONTINENTAL SCHOOL CLOCK WITH PR OF
CANDELABRUM

LOT #

34" TALL X 29" WIDE X 13" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

334     TWO DOOR MAHOGANY CABINET WITH 2 DRAWERS

JAR 8" TALL
Estimate: 100.00 - 200.00

335     ROYAL WORCHESTER BISCUIT JAR & UNDERPLATE

NOT WORKING
Estimate: 100.00 - 200.00

336     ANSONIA CRYSTAL REGULATOR CLOCK 19 1/2" TALL

12 LIGHT DOOR (30" DEEP FRONT 43"
WIDE 90 1/2" TALL)
Estimate: 500.00 - 900.00

337     LATE 18TH C. CHERRY TWO PIECE CORNER
CUPBOARD

1953, WATERCOLOR (21" X 17 1/2") PROV.
ELAINE GRAHAM WEITZEN
Estimate: 300.00 - 600.00

338     ALPHAEUS P.COLE "THE STUDIO AT THE CHELSEA
HOTEL"

ASSORTED MAKERS & PATTERNS
APPROX. 19.9 TROY STERLING &
APPROX. 3.4 TROY OZ .800 FINE
Estimate: 200.00 - 400.00

339     29 PCS ASST'D. SILVER: 17 PCS .925 & 12 PCS .800

CUPIDS BOW PARON WITH FRENCH FEET
(42 1/2" X 40 1/2" X 22")
Estimate: 500.00 - 700.00

340     CHERRY HEPPLEWHITE CHEST WITH FAN INLAYS
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12 1/4" X 30" X 15" SMALLER WITH LOCK,
FOREST GREEN
Estimate: 200.00 - 400.00

341     TWO 19THC. PAINTED STORAGE BOXES, LARGEST IN
GREEN

4 5/8" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

342     BRONZE & MARBLE GRAND TOUR PAPERWEIGHT /
BUST

WITH ASSOCIATED TEAPOT
Estimate: 200.00 - 400.00

343     6 SUNDERLAND LUSTER CUPS & SAUCERS,
CREAMPOT

TEASPOONS,  APPROX. 12.0 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

344     18 STERLING SPOONS,  12 EGG SPOONS BY GORHAM
& 6

C. 1815, SUGAR POT WITH DAMAGE
Estimate: 100.00 - 300.00

344a    11 PC. SUNDERLAND TEA SET, BLACK PARLOUR
TRANSFER

GLAZED DOOR TOP (42" WIDE X 87" TALL
X 21 1/2" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

345     ENGLISH MAHOGANY BUTLER'S DESK  C. 1830

LOT #

MAHOGANY PANEL C. 1900 - 1910 (13" X
16")
Estimate: 300.00 - 600.00

346     OIL / PANEL "STILL LIFE OF FRUIT" SGND M. BROWN

& BUCKET (ANDIRONS 14 1/2" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

347     PR OF JOHN MOLINEAUX, BOSTON  SGND ANDIRONS,
TOOLS

24 1/2" X 29 1/2" & 23 1/2" X 29 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

348     TWO HAND COLORED BIRD PRINTS SGND SELBY, 1821

(6 KNIVES & 6 FORKS )
Estimate: 100.00 - 300.00

349     CONTINENTAL DESSERT SET, BLOODSTONE
HANDLES

16" X 18"
Estimate: 100.00 - 300.00

350     O/C SGND L.N. LEGENDRE "HUDSON RIVER &
PALISADES"

AMERICAN CHERRY CASE WITH INLAY,
RESTORED, MISSING WEIGHTS &
PENDULUM 7' 8" TALL
Estimate: 300.00 - 800.00

351     TALL CASE CLOCK , ENGLISH WORKS, HAND
PAINTED DIAL
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VILLAGE SCENES (16" X 20" & 19" X 22"
OVERALL)
Estimate: 200.00 - 500.00

352     TWO PENCIL DRAWINGS BY EMILE GRUPPE,
ROCKPORT

& ORIG BACKBOARD (25" X 13")
Estimate: 200.00 - 500.00

353     COTTAGE MIRROR W/ ORIG. EGLOMISE PANEL

5 1/2" X 21" X 7"
Estimate: 300.00 - 500.00

354     8 TUNE MUSIC BOX WITH ENGRAVED SONG SHEET

19 1/2" TALL X 10" WIDE
Estimate: 200.00 - 300.00

355     SILVER PLATED DRESSER MIRROR WITH EASEL
BACK

32 1/2" X 43 1/2" X 20"
Estimate: 300.00 - 600.00

356     COUNTRY DRY SINK WITH COPPER LINER

AMERICAN , UNSIGNED  (18" X 12")
Estimate: 300.00 - 600.00

357     OIL / CANVAS "THE SUCCESSFUL FISHERMAN"
19THC.

& SHADE 25" TALL OVERALL
Estimate: 400.00 - 800.00

358     FIGURAL ELECTRIFIED ARGAND LAMP WITH PRISMS

LOT #

C. 1910 (38" TALL X 45 1/2" WIDE X 21"
DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

359     EDWARDIAN LEATHER TOP MAHOGANY WRITING
DESK

1885 ( 14" X 33")
Estimate: 400.00 - 600.00

360     OIL / CANVAS "BLOODHOUNDS " SIGNED GEORGE L.
COLE

NEEDLEPOINT UPHOLSTERY (18" X 13
1/2" X 13 1/2")
Estimate: 400.00 - 800.00

361     EARLY 19THC. SHERATON REEDED LEG PARLOUR
STOOL

32 3/4" TALL X 53" WIDE X 22 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

362     ENGLISH WILLIAM IV KNEEHOLE CABINET WRITING
DESK

C. 1865 -1867   (5'9" X 9'8")
Estimate: 300.00 - 500.00

363     RARE HAND STITCHED 19THC. 36 STAR AMERICAN
FLAG

18 1/2" X 23" SITE SIZE
Estimate: 800.00 - 1,200.00

364     WATERCOLOR GOUACHE, JOHN R. GREBACH
"STREET SCENE"



March Madness Antiques at Auction 2022  3/6/2022

Page: 29Carlsen Gallery Inc.

LOT #

SLIP SEATS
Estimate: 200.00 - 400.00

365     SET OF FOUR MAHOGANY SABRE LEG CHAIRS

ROSE HEAD NAIL CONSTRUCTION 74"
TALL X 41" W
Estimate: 500.00 - 1,000.00

366     18THC. RED PAINTED OPEN TOP CORNER CUPBOARD

13" X 13" OVERALL
Estimate: 100.00 - 200.00

367     4 -18THC. POLYCHROME DECORATED DELFT TILES,
FRAMED

28 1/2" X 52 1/2" OVERALL
Estimate: 300.00 - 600.00

368     FEDERAL NEW YORK MIRROR, CARVED CORNERS

UNSIGNED (18" TALL X 30" WIDE X 17"
DEEP)
Estimate: 100.00 - 300.00

369     MISSION OAK WINDOW SEAT, LEATHER
UPHOLSTERED TOP

LID DAMAGED
Estimate: 200.00 - 400.00

370     LARGE 19THC. IMARI JAR WITH LID 19 1/2" T X 11" D

& 1 FLASHED RUBY, 15 " TALL
Estimate: 200.00 - 300.00

371     TWO 19THC. OIL LAMPS, 1 CASED GLASS FONT

LOT #

FOO DOGS INCISED DECORATION,
DRAGON BORDER, BACK WITH TREE (84"
TALL X 88" WIDE)
Estimate: 400.00 - 600.00

372     4 PANEL RED CORIMANDEL CARVED SCREEN

27" X 13" X 6 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

373     FRENCH FIGURAL CLOCK ON ROUGE MARBLE BASE

29" X 20" X 14"
Estimate: 200.00 - 500.00

374     SHERATON BAG STAND / WORK TABLE

Estimate: 100.00 - 200.00
375     20 1/2" IRONSTONE DECORATED PLATTER

3 PORRINGERS, 4 PLATES, 4 MUGS, OPEN
SALT, ETC.
Estimate: 300.00 - 600.00

376     22 PCS. EARLY PEWTER INC. 5 LAMPS, TEAPOT,
FUNNEL,

EBONIZED PAW FEET, C.1840 , TOP
LOOSE (44 1/2" X 44" X 19"
Estimate: 300.00 - 800.00

377     NEW YORK CLASSICAL AMERICAN EMPIRE BUTLERS
DESK

PROTESTANT DUTCH CHURCH, CITY OF
ALBANY
Estimate: 100.00 - 300.00

378     1806 ENGRAVING BY SNYDER AFTER DRAWING BY
HOOKER
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30 1/2" X 23" X 18"
Estimate: 200.00 - 500.00

379     VICTORIAN MAHOGANY LIFT LID WORK TABLE
WITH BIN

ELECTRIFIED APPROX. 21" DIAM EACH
Estimate: 500.00 - 900.00

380     TWO 19THC. SIX ARM BRASS CANDLE CHANDELIERS

Estimate: 200.00 - 500.00
381     THREE CONTEMPORARY WINDSOR CHAIRS & STOOL

(ASA GRANT RANDALL 1869 - 1948) 12" X
18"
Estimate: 100.00 - 200.00

382     PASTEL "HARVEST SCENE" SGND A. G. RANDALL

Estimate: 50.00 - 150.00
383     PARIAN STATUE "GRAPE HARVESTING"  12 5/8" TALL

4- 4 1/2" DAIM , 2- 2 1/2" DIAM (NAILS 1
3/4" X 3 3/8" )
Estimate: 100.00 - 300.00

384     FIRE GILDED CURTAIN TIE BACKS & 2 PICTURE
NAILS

GLOVE DRAWERS 48" TALL X 36" WIDE X
20" D
Estimate: 500.00 - 900.00

385     BOW FRONT SHERATON / EMPIRE CHEST

LOT #

C. 1825 (53" X 26 1/2" OVERALL )
Estimate: 300.00 - 500.00

386     NY 2 PANEL 1/2 COLUMN MIRROR ATTRIB. ISAAC
PLATT

DECORATION (15" TALL X 6" DIAM )
Estimate: 100.00 - 300.00

387     CHINESE BLUE & WHITE  COVERED JAR , SCENIC

REPRINTS, ELEPHANT FOLIO AUDUBON
HAVELL EDITION PRINTS (36" X 48"
OVERALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

388     "AMERICAN SWAN & BARNACLE GOOSE "
LITHOGRAPHIC

26" TALL X 50" X 22"
Estimate: 300.00 - 500.00

389     ENGLISH PANEL CONSTRUCTION LIFT LID BLANKET
CHEST

DAMAGE: 1 MUG WITH CRACK & 2
PLATES WITH CHIPS
Estimate: 100.00 - 300.00

390     NINE CHILDRENS PLATES & TWO MUGS

33" X 25" X 25"
Estimate: 400.00 - 600.00

391     4 - 20THC. TUB CHAIRS, 1 NEEDS WEBBING

C. 1850, NAMED IN VERSO EMMA LOESER
(30" X 25")
Estimate: 300.00 - 600.00

392     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A GIRL WITH
CAMEO
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Estimate: 100.00 - 400.00
393     PAIR OF IMARI CHARGERS BOTH 18" DIAM

20" X 13" X 7 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

394     STEUBEN CUBE LAMP WITH SATIN FINISH

Estimate: 100.00 - 300.00
395     2 HUTCHENRUTHER FIGURES & LION PAPERWEIGHT

48 1/2" TALL X 48 1/2" WIDE & 48 1/2"
TALL X 27" WIDE
Estimate: 200.00 - 500.00

396     CONTEMPORARY STICKLEY SETTEE & CHAIR

DISHES WITH IMPRESSED MARK  (1" X 4
1/2" X 7 1/2" DIAM)
Estimate: 100.00 - 200.00

397     AUSTRIAN MONKEY 5" TALL & 2 CHINESE HAND
PAINTED

(11" X 36" X 18")
Estimate: 100.00 - 200.00

398     CARPET COVERED FOOT STOOL / OTTOMAN WITH
BUN FEET

( CHAIR 40" X 34 1/2" X 40" & OTTOMAN
14" X 19" X 15" )
Estimate: 200.00 - 500.00

399     CONTEMPORARY STICKLEY MORRIS CHAIR &
OTTOMAN

LOT #

62" WIDE X 82" LONG MATTRESS SIZE 98"
T
Estimate: 500.00 - 1,500.00

400     WILLIAMSBERG EDITION MAHOGANY TESTER BED
BY BAKER


